

■ 導演林超賢攜主演周杰倫、謝霆鋒、林鳳、白冰亮相北京舉行《逆戰》媒體見面會。



香港文匯報訊（記者 梁靜儀北京直擊）電影《逆戰》昨日於北京舉行全球首次媒體見面會，導演林超賢率領戲中主角謝霆鋒、周杰倫、白冰和林鳳會見過百中、港傳媒。以黑恤衫襯牛仔褲裝扮的霆鋒，照樣架上黑超繼續全程「Chok」樣，但霆鋒似未被傳聞栢芝不肯簽離婚書而影響心情，反之不時在陰陰嘴偷笑。



■ 霆鋒心情不俗，不時陰陰嘴在偷笑。

### 北京宣傳《逆戰》全程Chok樣

# 霆鋒心情靚

# 周杰倫屁股痛

昨日記者會上，台上佈置成被摧毀後的戰場滿目蒼夷，更首度將四位主角的造型曝光，播出霆鋒與周杰倫賣命從高處躍下的片段，又有坦克裝盔、海上援救及死海漂浮等激戰場面。霆鋒似未被傳聞栢芝不肯簽離婚書而影響心情，架上黑超繼續全程「Chok」樣，不時擔天望地兼托腮，有時更陰陰嘴偷笑，就在欣賞宣傳片段時都脫下黑超，看完才戴回又再繼續「Chok」樣。在大合照時霆鋒還對着身旁的林鳳笑說：「架上墨鏡望左望右也沒所謂！」

#### 拍戲不會再玩命

《逆戰》於中東、東南亞及內地取景拍攝，霆鋒笑指跟周杰倫在約旦浸死海時，由於鹽份太高弄到屁股痛，要側着半身來行路，周董也打趣笑說：「那唱我的《菊花台》最

合！」即時引得全場大笑。霆鋒在戲中要於七、八樓跳下又滾地沙，他都忍不住苦笑說：「以後都不會再拍，我命得一條，不會再玩命！」林超賢遭霆鋒和周董投訴拍他的戲好辛苦。



■ 霆鋒戴上黑超，心情不俗，並在台上與周董、白冰開玩笑。

#### 被讚EQ高臉紅

影片中霆鋒與周董合演兄弟，周董指這次算是他的突破，也是拍戲以來最辛苦的一次，頻密的動作場面是對他體力上的挑戰，能跟戲中哥哥霆鋒合作，周董笑說：「他蠻cool的，不過EQ好高，要不是有看報，單在現場看樣真看不出他有事！」霆鋒被這一讚即時臉紅起來。

至於白冰首次拿槍，她表示挑戰很大，她其實不怕辛苦，最怕就是演不好。而戲中她跟周董合演情侶，戲外對方也有表演魔術給她欣賞。為影片剪短頭髮的林鳳笑

言自己雖有動作演出，但總比兩位男主角輕鬆得多，不過導演體貼常怕她會受傷。她向來視霆鋒為偶像，霆鋒也能帶動她入戲，其中一場開車戲，霆鋒駕駛車速到三百哩，但他仍說不算快。

#### 狗仔隊影響逛街

由於電影公司事先張揚霆鋒不會接受個別媒體訪問，故記者會完成後只留下其他演員做訪問，問到周董跟霆鋒在馬來西亞一起拍戲時，霆鋒經常給狗仔隊追訪，會否對他情緒有影響？周董笑着表示沒有，只是影響他去逛街，他都讚賞霆鋒EQ甚高，像他每次關心予以慰問，霆鋒總以「沒事、沒事！」來回應。周董笑言要是轉了在自己身上發生，他可能會打記者，因為他EQ沒那麼高。

對於傳媒焦點都集中於婚變的霆鋒身上，對周董又是否不公平？周董說：「不會，事情總會平靜下來！」周董又指平日跟霆鋒談的都也是以車和打機為話題，很少提及私人。至於霆鋒跟周董也笑指可以再跟林超賢合作，不過是轉拍愛情片，周董揚一揚手笑稱：「可以再合作，但不拍動作片了，這不是拿槍的手，是彈鋼琴的手！」



■ 周杰倫笑言他的手專門彈琴，所以想轉演愛情片。

## 盧凱彤音樂會

# 祖兒韻詩齊捧場



■ 安歌位時，黃耀明、容祖兒和何韻詩突衝上台，四人打鬧成一團。

香港文匯報訊（記者 凡文）盧凱彤（Ellen）一連五場的《盧凱彤掀起連場音樂會》前晚演出最後一場，請來黃耀明擔任表演嘉賓。Ellen特別將陳奕迅的《愛是懷疑》及莫文蔚的《陰天》重新編曲演繹。音樂會上，Ellen提到讀中學時，老師曾指如在十五歲入行的話，一定會後悔。她說：「當時我好驚，佢話娛樂圈係大染缸，所以我走咗去查，但到今時今日，我都唔知娛樂圈係咪大染缸，不過我想話佢聽，我無變，唔好覺得我哋個學生無用。」Ellen又表示黃貫中是她偶像，是他令Ellen再執起結他。黃貫中因為忙於錄碟，所以未能出席。Ellen亦唱出對方的作品《不見不散》和Beyond的《早班火車》。又說：

「我以後出show都唱佢啲歌，希望佢會叫我同佢一齊彈啦，我真係將佢成個青春奉獻畀佢界。」

Ellen在安歌位大唱《Summer Of Love》時，黃耀明、容祖兒和何韻詩突然走到台上，令她十分開心。事後Ellen受訪時坦言不捨得做完。問到容祖兒和何韻詩是否拍拖到場，Ellen即說：「唔係，佢哋係伴住明哥，真係嚇親我，我未試過唱歌有人俾後面走出嚟！」



■ 盧凱彤音樂會上邊彈邊唱，以歌會友。

對於英國女歌手Amy Winehouse被發現倒斃家中，Ellen坦言感到傷心：「佢推出第一隻碟，我已經好鍾意佢，覺得佢係現今最傑出嘅女歌手，無人可以同佢比較。」

## 陳敏之讚林峯用情專一



■ 高海寧低胸亮相，陳敏之亦不遑多讓，穿大露背短裙搶鏡。

香港文匯報訊（記者 李慶全）陳敏之、高海寧昨日為一間粥品店新裝開幕擔任剪綵嘉賓。高海寧一貫低胸性感亮相，陳敏之坦言大家有夾過衫，加上自知上圍不敵對方，所以穿緊身大露背短裙配襯若隱若現的T-back內褲搶鏡。而在試飲時，敏之不慎倒瀉飲品落腳，她不惜化身清潔騷，敏之笑說：「我的是『微波』，但今日都開到成身癢，其實我跟高海寧一齊做過飲食節目，我都有叫她有好嘢應該給人看！」問到高海寧經常性感出席活動，是否酬金也高一點？她則笑指不會以性感度來釐定。

敏之多年前也想過開時裝店做老闆娘，現知道「家姐」伍詠薇在美容界好成功，亦希望求教經營生意之道，將來能開一間粥店或糖水店。記者指她可以找未來老公打本？敏之笑說：「我都想，不過我條命都是要靠自己，這會穩陣一點。」

被問到林峯被偷拍到與味之天使藍莓（劉俐）於夜店表現親暱，問她會否覺得林峯好花心？敏之相信這不會是真是事，也不覺得他花心，反而很專一。那麼敏之言之下之意是否覺得林峯仍對潘霜霜很專一？敏之即醒目的地答謂：「我無講過，跟林峯相識多年，只是覺得他用情專一，拍到的相也是角度問題，去消遣就寫成這樣。他其實好勤力又畀心機工作，都是當花邊新聞笑就算！」

## 朱凱婷懷B女

### 周家蔚未急於造人

香港文匯報訊（記者 李思穎）已懷有四個半月身孕的朱凱婷、周家蔚、馬賽等昨日出席「明珠消暑精選」記者會。朱凱婷開心透露胎中的是女兒，加上家人沒有給予生仔壓力，丈夫沒有這個負擔，老爺奶奶亦覺得孫兒乖和聰明便可，所以是否再生便要視乎老公會否幫手湊女。

朱凱婷在懷孕期間，身體變化不大，只是感覺BB逐漸增磅，她透露會先考慮開刀，也已訂好醫院床位。同時亦會趁BB來臨前，盡情和老公享受二人世界，更計劃下月生日時到日本大阪旅行。問她不怕受輻射感染嗎？她笑言阿姨也在日本，她會在食物上加以提點，她本人不會吃魚生，會很小心。

朱凱婷與楊思琦是同屆港姐出身，之前也有傳短訊給思琦獲得回覆，但就不便親自打電話，不過剛巧這天卻遇到家仔，問到對方情況如何？朱凱婷說：

「還是這個樣子，男或女都好，最重要錫自己（那思琦是否真的沒有懷孕？）我不清楚，但跟她是同屆港姐，有的話都很好。現在不管她身邊的是誰，最緊要是錫和保護她，知道她的情況也很慘，很需要身邊的人支持。」

至於周家蔚和洪天明已計劃年底註冊結婚，透露只會請家人觀禮，明年才補擺喜酒。家蔚否認擺喜酒是老爺的主意，事實上天明是個傳統男人，亦是天明主動要求先註冊。家蔚坦言很喜歡小朋友，不過已跟天明有共識，婚後會先享受二人世界，兩年後再考慮生BB。

■ 周家蔚及朱凱婷一同出席明珠記招。

## 日本會粉絲

### 羅志祥緊張到結巴



■ 羅志祥在東京舉辦日語專輯宣傳活動，吸引2000粉絲到場支持。

香港文匯報訊（記者 凡文）「小豬」羅志祥前日下午在東京台場舉辦發行日語專輯後第一次活動，吸引近2000名粉絲捧場。一向日語非常流利的小豬，竟然結巴了起來，然後他用日語說：「真的好緊張，慘了！」台下粉絲用熱烈的掌聲幫他打氣。

被問到第一次錄製日語歌曲的心得，小豬說日語有些發音很難，但是自己非常努力去唱好日語的歌詞，說着說着他的日語已開始打結，粉絲還是不斷給予掌聲。小豬當場表演了日語單曲《ONLY YOU（日語版獨一無二）》，一唱完他立刻拿掉墨鏡，又引起粉絲一陣尖叫。被問到心目中有沒有「獨一無二」的人時，反應快的小豬立刻搬出「爸爸媽媽」來，說他們是自己心中獨一無二的人。

## 按摩地點妻常去

### 黃浩然否認鬼混



■ 黃浩然、林夏薇於巨瓶內繪畫。實習記者陳湘靜攝

香港文匯報訊（實習記者 陳麗慧）黃浩然和林夏薇昨日出席「夏日玻璃畫藏物語」展覽開幕式。為配合「瓶內畫」的主題，他們手拿畫筆，站在六呎高的奶樽裡塗鴉。林夏薇畫了兩朵小紅花，黃浩然則調皮地畫上雪糕和太陽，解釋說天氣很熱，要快點把雪糕吃掉。

對於最近有報道指黃浩然以按摩為藉口去鬼混，他回應說：「我老婆也經常在那裡按摩，很多演藝界的朋友也去。」他還表示那裡的工作人員穿着都很正經，自己沒看過所謂的性感妙齡少女，不知道為什麼寫出來就不一樣。

被問及林峯夜蒲之事，林夏薇即幫堂兄解圍，說其實他不是去夜蒲，而是去開會。被問為何會和劉俐那麼親密？她尷尬地笑說：「可能剛好撞到吧，我也不是太清楚，我又不是他。」